
Etats Unis: plus de la moitié
des  Américains  jugent  que
Biden  n’est  pas  «
physiquement et mentalement à
la  hauteur  du  poste  de
président des États-Unis »
écrit par Christine Tasin | 10 mars 2021

Les Américains s’inquiétent du fait que
le président Biden, le nouveau président
le plus âgé à 78 ans, ne soit pas à la
hauteur.
La dernière preuve: sa résistance à la tenue d’une conférence
de presse à part entière maintenant 49 jours après le début de
sa présidence inquiète la moitié du pays.

Dans  le  dernier  sondage  de  Rasmussen  Reports  auprès  des
électeurs probables, 50% ont déclaré ne pas être convaincus
que «Joe Biden est physiquement et mentalement à la hauteur du
poste de président des États-Unis». Un autre 48% ont confiance
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en Biden, bien que seulement 34% étaient «très confiants»
qu’il était à la hauteur du poste.

Cela,  a  déclaré  Rasmussen,  était  le  refus  de  Biden  de
rencontrer des journalistes. Il a eu quelques interactions
avec le petit groupe de journalistes, mais son style de parole
parfois maladroit a conduit à des critiques. Et la Maison
Blanche a récemment interrompu ses apparitions.

.@JoeBiden  appears  to  flub  @SecDef‘s  title  and  Pentagon
office during a ceremony at the White House honoring two
female  military  aviators  for  promotion  to  four-star
commands.https://t.co/2RfMIJAkFS

— Washington Examiner (@dcexaminer) March 9, 2021

Rasmussen  a  déclaré  aujourd’hui  que  52%  des  électeurs
probables craignent qu’il n’ait pas tenu de conférence de
presse et que 46% ne le sont pas.

Et 76% de ceux qui ne sont pas convaincus de la capacité de
Biden sont très préoccupés par le manque de conférences de
presse, a ajouté Rasmussen.

Video of Joe Biden’s live feed being cut off after asking for
questions  viewed  over  one  million  times
https://t.co/2NIuxL57lV

— Newsweek (@Newsweek) March 4, 2021

Jusqu’à présent, la décision partagée sur Biden intervient
alors que la Maison Blanche a également gardé le silence sur
le  président  qui  prononce  un  discours  sur  l’état  de
l’Union. Les partisans sont choqués qu’il ne se soit pas rendu
à Capitol Hill pour déclarer l’ouverture de la nouvelle ère
Biden et partager ses plans.
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Mais les résultats ne devraient pas être surprenants compte
tenu des sondages préélectoraux qui ont montré que de nombreux
électeurs craignaient que Biden démissionne avant la fin de
son premier mandat.

Source Washington Examiner
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